

# Vánoční pohádka

## O falešném



Tento vánoční příběh začíná snem - chalupník najde v lese zlaťáky, ale falešný čert se je rozhodne ukrást. Jenže jeho plán není tak jednoduchý, jak si myslí! Pohádku si přečtete společně s rodiči a za obrázky dosadíte slova, která doplní příběh. Ponořte se do napínavého vyprávění a zjistěte, jak to všechno dopadne!

V MALÉ VESNIČCE ŽIL CHUDÝ CHALUPNÍK 🧑 . JEDNOU ŠEL DO 🌲  
A NÁHLE SPATŘIL NĚCO LESKLÉHO U STARÉHO 🗿 . BYL TO 🍲 PLNÝ 🪙 .  
🧑 DONESL SVŮJ NÁLEZ DOMŮ, ZAVOLAL ŽENU 🧑 A POČÍTALI 🪙  
SPOLU. NEVĚDĚLI, ŽE JE ZA 🪴 POZORUJE JEJICH SOUSED, BOHATÝ,  
LAKOMÝ A ZÁVISTIVÝ SEDLÁK 🧑 . NEPŘÁL JIM JEJICH BOHATSTVÍ  
A PŘEMÝŠLEL, JAK BY SE ZMOCNIL 🪙 . VYMYSLIL ĎÁBĚLSKÝ PLÁN. ZABIL  
ČERNOU 🐄 A STÁHL Z NÍ KŮŽI I S 🪙 . VEČER SI KŮŽI OBLÉKL, DO 🖐️ SI  
VZAL 🪄 , ZABUŠIL NA DVEŘE, ZAŘINČEL 🪄 A ZAVOLAL: „JÁ JSEM 🧑  
A JDU SI PRO TVÉ 🪙 !“ 🧑 OPATRNĚ VYHLÉDL Z 🪴 A UVIDĚL STVOŘENÍ  
S CHLUPATÝM TĚLEM A ROHATOU HLAVOU. 🧑 SE VELMI ULEKL, ALE  
NEOTEVŘEL. NEPRAVÝ 🧑 VZTEKLE RÁMUSIL, ALE PAK ODEŠEL. DALŠÍ  
VEČER SE OBJEVILA ČERNÁ ROHATÁ POSTAVA, BUŠILA NA 🚪 A KŘIČELA,  
ŽE CHCE 🪙 . 🧑 SE BÁL A UŽ CHTĚL OTEVŘÍT A TOMU 🧑 ODEVZDAT  
🪙 . ALE JEHO 🧑 TO NEDOVOLILA: „AŤ TĚ TO ANI NENAPADNE! 🪙  
NIKOMU NEDÁME!“ A TAK NEPRAVÝ 🧑 OPĚT ODEŠL S PRÁZDNOU.  
TŘETÍHO DNE ŠEL UTRÁPENÝ, NEVYSPALÝ 🧑 DO HOSPODY, ABY SE  
TROCHU ROZVESELIL. TAM SI K NĚMU PŘISEDL MLÁDENEČEK 🧑  
V MYSLIVECKÉM OBLEČENÍ A VYPTÁVAL SE: „NEVÍTE PROSÍM PĚKNĚ  
O NĚJAKÉM NOCLEHU? JSEM NA CESTÁCH, NEZNÁM TU NIKOHO, NOC NA  
KRKU A JÁ NEMÁM KDE SLOŽIT HLAVU.“ 🧑 MU SMUTNĚ ODPOVĚDĚL:  
„COPAK O TOM PLADÝ PANE, VYSPAT SE MŮŽETE U NÁS, ALE KAŽDOU NOC  
U NÁS STRAŠÍ 🧑 . NEBUDE VÁM TO VADI?“ 🧑 SE ROZESMÁL: „RÁD  
PŘIJMU VAŠE POHOSTINSTVÍ!“ 🧑 TEDY ODVEDL 🧑 DOMŮ. VEČER SE  
OZVALO ZASE ZABUŠENÍ NA 🚪 . 🧑 ROZRASIL DVEŘE: „TAK TY JSI 🧑 ?  
JÁ TAKY! A OBA TEĎ PŮJDEME, KAM PATŘÍME!“ 🧑 CHYTL 🧑 , OBA  
ZAHALIL PEKELNÝ DÝM A PAK ZMIZELI. ZÁVISTIVÉHO 🧑 UŽ NIKDO  
NIKDY NESPATŘIL. ZATO 🧑 A 🧑 SI SVÉ BOHATSTVÍ UŽILI VE ZDRAVÍ.